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Max en a cuit 13 et Moritz en a cuit 6 de moins que Max. 
Combien de beignets Moritz a-t-il cuit ? 
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	Les bonbons : 
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Après l’école, Elyana en donne 25 à ses camarades. Il lui en reste 7. 
Elyana avait ___ bonbons ce matin. 
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	La pochette de feutres 
Souleyman avait une belle pochette de feutres. Il en jette 8 qui ne fonctionnent plus. Il ne lui en reste plus que 16. 
Combien de feutres avait-il dans sa belle pochette ? 
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	Bonus n°1 : Les fléchettes
Avec 4 fléchettes dans la cible, Léa veut obtenir 8 points. 
Où peut-elle planter ses 4 fléchettes. Trouve toutes les solutions possibles.
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